## 14 体育新闻

## 亚冠小组赛:

# 斯卡连续闪电扳平 上港止连胜

申花客战水原三星,1分即安

▼申花球员射门

(新体)



▶奥斯卡是上港拿到1分的功臣 (新体)



本报讯 3月7日晚,2018年亚 冠联赛小组赛继续进行。上海上港 主场迎战蔚山现代,两次落后,两次 由奥斯卡扳平,终局2:2。上海申 花远赴韩国挑战水原三星,莫雷诺 点球为球队扳平,拿1分回国。

上海上港比赛一开始就占据主 动,先进球的却是韩国球队。第36 分钟, 蔚山现代李英才开出角球, 温 德比希勒头球攻门,皮球飞入大门 左上角,1:0。重新开球后,上港第 一次进攻就扳平。胡尔克左路送 球,埃尔克森带了两步后主动闪开 空档,奥斯卡跟上禁区前沿一脚怒 射,皮球飞入左下角,1:1。

蔚山现代下半场也不保守。第

68分钟,奥尔西奇左路策动攻势, 李明载下底传中,金仁成快速跟上 推射破门,2:1,再次领先。上港再 次开球后就取得进球。第70分钟, 埃尔克森左路拿球杀到禁区腹地后 回传,奥斯卡直接兜射远角得手。

补时阶段,上港连续围攻蔚山 现代,但无法敲开对方大门,只得接 受2:2的平局,无缘三连胜。

上海申花客战水原三星的比赛 更早时间开始。上半场,主队的攻 击箭头德扬和廉基勋连续制造威胁 射门,但都被申花门将李帅奋力扑 出。第47分钟,廉基勋任意球开入 禁区,李帅双拳把球打出禁区外,李 记帝直接起左脚凌空怒射得分。第

69分钟,艾迪左路突破制造点球, 莫雷诺左脚射球门左下角把比分扳 平。此后,申花似乎满足于平局,球 员拼抢若倒地很难站起来。第83 分钟,李帅拖延开球被罚黄牌。申 花最终将平局拖到终场。目前,申 花小组前三场全平,排名小组第 (新体)

#### 欧冠八强战:

### "红军"轻松进八强 皇马双杀"大巴黎"

据新华社巴黎3月6日电 2017-2018赛季欧洲足球冠军联赛 16强战6日结束两场次回合较量, 首回合取胜的球队均成为晋级一 方。皇家马德里队客场以2:1力 克巴黎圣日耳曼,以5:2的总比分 向着三连冠的伟业迈进。首回合客 场五球大胜的利物浦回到安菲尔 德,与葡超球队波尔图互交白卷后, 轻松挺进八强。

意图给比赛提速的巴黎圣日耳 曼在经验丰富的卫冕冠军面前并未

收到太大效果,反倒是他们的防线 摇摇欲坠。一天前表示要"创造历 史"的右后卫阿尔维斯表现低迷,上 半场末段的判断失误,给了本泽马 单刀球机会,好在门将阿雷奥拉扑 出了本泽马的小角度打门。然而进 入下半场,巴西老将的又一次失误 则让球队陷入更加困难的境地。

第51分钟,阿森西奥从阿尔维 斯脚下断球后,将球交给了前插的 巴斯克斯,远门柱的克·罗纳尔多 (C罗)高高跃起,将巴斯克斯的横

传球砸入网窝。这是C罗连续9场 欧冠赛事收获进球,追平了"小禁区 之王"范尼斯特鲁伊的纪录。

巴黎圣日耳曼球员开始出现急 躁情绪,维拉蒂在第66分钟因对主 裁判布雷赫有不当言论被出示本场 第二张黄牌。十人应战的"大巴黎" 尽管在5分钟后由前锋卡瓦尼幸运 地将球碰入球网,然而第80分钟卡 塞米罗的进球到来后,巴黎圣日耳 曼的本赛季欧冠征程宣告结束。

这是巴黎圣日耳曼自2016年3

月以来在各项赛事里首次主场落 败,也是连续两个赛季止步欧冠16 强。上赛季同一阶段他们在首回合 四球大胜的情况下,被另一支西甲 球队巴塞罗那逆转淘汰出局。

皇家马德里队主教练齐达内 说:"或许今晚对手的状态不是那么 出色,但也是因为我们踢得很棒。"

五球优势在手,利物浦主帅克洛 普有充足资本对首发阵容作出调整, 他雪藏了领跑英超射手榜的萨拉赫 以及世界第一身价后卫范迪克。

利物浦前锋马内上半场有两脚 打门威胁到了波尔图球门,先是他 的垫射稍稍高出横梁,随后一脚低 射又击中立柱。

考虑到本周末还有与曼联的英 超关键战,克洛普在下半场将菲尔 米诺、马内等主力球员纷纷换下, "红军"保住了首回合建立起的巨大 优势,继2009年后再度杀入欧冠八 强。利物浦本赛季至今攻入28球, 位列所有欧冠球队之首,五届赛会 冠军将是八强中不可忽视的力量。

# C罗又一次刷爆欧冠纪录

本报讯 C罗不会令人失望,在 巴黎王子公园球场,他没有错过与 进球的约会。下半场刚刚开始,阿 森西奥创造一次得分机会,巴斯克 斯传中,C罗强力头球破门,刷新了 自己保持的欧冠进球纪录。

C罗在巴黎王子公园球场的这 个进球,让大巴黎的球迷沉默。此 球一进,意味着大巴黎必须要打进 3球才有机会将比分拖入加时赛, 要逆转的难度又升级了。

这是C罗连续9场欧冠比赛取 得进球,追平了前曼联队友范尼斯 特鲁伊在15年前创造的欧冠连续 进球纪录。而且C罗是9场打入14 球,范尼斯特鲁伊是9场打入12球。

C罗打入了15球,状态如日中天。 凭借C罗的进球,皇马在欧冠上连 续22场比赛取得进球,只落后于巴 萨在2009年到2012年间创造的连 续29场欧冠比赛进球的数据以及 皇马在2011-2014年间创造的连续 34场欧冠进球的纪录。

C罗将欧冠当成了自己的训练 场。本赛季欧冠8场比赛,他场场 都有进球;最近13场欧冠比赛,他 打入22球,场均进球1.7个。这样 的数据实在疯狂。这22个进球,包 括两个帽子戏法,6次梅开二度。

与法国球队交锋,C罗总能找 到进球。他14次对阵法甲球队,打

此外,最近9场各项赛事比赛, 入过对方11球。C罗曾先后与4支 法甲球队对阵,包括里昂、马赛、欧 塞尔和巴黎圣日耳曼,这些球队都 曾体验皇马前锋的威力。对阵法国 球队,C罗除了打入11球,还助攻4 次,简直不可阻挡。

值得一提的是,在欧冠淘汰赛 中,C罗已经打入了57球,这在欧冠 历史上也排名第一。排在第二的是 梅西,但阿根廷人落后C罗多达19 球。第三是打入21球的托马斯·穆 勒,之后是19球的莱万多夫斯基,18 球的劳尔和舍甫琴科。

按照现在这个势头下去,今年 的欧冠又将是属于C罗的赛事。

(塞尔吉奥)



C罗进球后霸气怒吼 (新体)